

Erratum: Focusing of atomic beams by dissipative radiation-pressure force of laser light [JETP Lett. 43, No. 4, 172–174 (25 February 1986)]

V. I. Balykin, V. S. Letokhov, and A. I. Sidorov

Pis'ma Zh. Eksp. Teor. Fiz. **43**, No. 7, 352 (10 April 1986)

In the paper by V. I. Balykin *et al.*, published in Vol. 43, No. 4, the authors missed the following error: In the denominator of Eq. (1) on p. 172, the atomic mass M should be included with ω^2 .